



平成 22 年 7 月 13 日

各 位

会 社 名 川口化学工業株式会社
代表者名 取締役社長 山田 吉隆
(コード番号 4361 東証第 2 部)
問合せ先 取締役総務部長兼経理部長
萩野 幹雄
(TEL. 048-222-5171)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 22 年 11 月期第 2 四半期決算短信」の一部訂正について

平成 22 年 7 月 7 日に発表いたしました「平成 22 年 11 月期第 2 四半期決算短信」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線__を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

4 ページ

2. 財政状態に関する定性的情報

(1)財政状態の分析

(訂正前)

(省略)

当第 2 四半期会計期間末における総負債は 4 8 億 2 1 百万円と、前事業年度末に比べて 2 億 6 0 百万円減少いたしました。これは主に、支払手形及び買掛金が 1 億 9 7 百万円増加したことに対し、流動負債その他のうち未払費用が 8 7 百万円、借入金が 3 億 6 2 百万円それぞれ減少したことなどによるものです。

(省略)

(訂正後)

(省略)

当第 2 四半期会計期間末における総負債は 4 8 億 2 1 百万円と、前事業年度末に比べて 2 億 6 0 百万円減少いたしました。これは主に、支払手形及び買掛金が 1 億 9 7 百万円増加したことに対し、未払消費税等が 3 9 百万円、借入金が 3 億 6 2 百万円それぞれ減少したことなどによるものです。

(省略)

5ページ

5. 【四半期財務諸表】

(1) 【四半期貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	当第2四半期会計期間末 (平成22年5月31日)	前事業年度末に係る 要約貸借対照表 (平成21年11月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,216,017	1,018,696
短期借入金	1,470,000	1,770,000
1年内返済予定の長期借入金	124,760	124,760
1年内償還予定の社債	600,000	600,000
未払金	165,492	181,848
未払法人税等	4,737	1,638
未払消費税等	7,412	46,793
賞与引当金	114,426	-
役員賞与引当金	858	-
その他	23,829	153,798
流動負債合計	3,727,533	3,897,536
固定負債		
長期借入金	328,320	390,700
退職給付引当金	642,780	651,020
役員退職慰労引当金	52,981	72,163
その他	69,908	70,847
固定負債合計	1,093,990	1,184,731
負債合計	4,821,523	5,082,267

(訂正後)

(単位：千円)

	当第2四半期会計期間末 (平成22年5月31日)	前事業年度末に係る 要約貸借対照表 (平成21年11月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,216,017	1,018,696
短期借入金	1,470,000	1,770,000
1年内返済予定の長期借入金	124,760	124,760
1年内償還予定の社債	600,000	600,000
未払金	165,492	181,848
未払法人税等	4,737	1,638
未払消費税等	7,412	46,793
役員賞与引当金	858	-
その他	138,255	153,798
流動負債合計	3,727,533	3,897,536
固定負債		
長期借入金	328,320	390,700
退職給付引当金	642,780	651,020
役員退職慰労引当金	52,981	72,163
その他	69,908	70,847
固定負債合計	1,093,990	1,184,731
負債合計	4,821,523	5,082,267

9ページ

(3)【四半期キャッシュ・フロー計算書】
(訂正前)

(単位：千円)

	前第2四半期累計期間 (自平成20年12月1日 至平成21年5月31日)	当第2四半期累計期間 (自平成21年12月1日 至平成22年5月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前四半期純利益又は税引前四半期純損失(△)	△ 274,705	110,173
減価償却費	186,101	179,964
貸倒引当金の増減額(△は減少)	356	△ 772
退職給付引当金の増減額(△は減少)	△ 68,228	△ 8,240
賞与引当金の増減額(△は減少)	-	114,426
役員賞与引当金の増減額(△は減少)	△ 12,000	858
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)	△ 131	△ 19,181
受取利息及び受取配当金	△ 495	△ 767
為替差損益(△は益)	20	53
支払利息及び社債利息	25,551	22,538
有形固定資産除却損	159	420
投資有価証券評価損益(△は益)	3,872	-
売上債権の増減額(△は増加)	965,840	△ 175,026
たな卸資産の増減額(△は増加)	438,248	△ 191,196
仕入債務の増減額(△は減少)	△ 822,836	171,424
未払消費税等の増減額(△は減少)	29,034	△ 39,380
その他	△ 77,007	△ 84,868
小計	393,779	80,426
利息及び配当金の受取額	495	767
利息の支払額	△ 29,430	△ 24,137
法人税等の支払額	△ 1,285	△ 1,036
営業活動によるキャッシュ・フロー	363,558	56,019

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期累計期間 (自平成20年12月1日 至平成21年5月31日)	当第2四半期累計期間 (自平成21年12月1日 至平成22年5月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前四半期純利益又は税引前四半期純損失(△)	△ 274,705	110,173
減価償却費	186,101	179,964
貸倒引当金の増減額(△は減少)	356	△ 772
退職給付引当金の増減額(△は減少)	△ 68,228	△ 8,240
役員賞与引当金の増減額(△は減少)	△ 12,000	858
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)	△ 131	△ 19,181
受取利息及び受取配当金	△ 495	△ 767
為替差損益(△は益)	20	53
支払利息及び社債利息	25,551	22,538
有形固定資産除却損	159	420
投資有価証券評価損益(△は益)	3,872	-
売上債権の増減額(△は増加)	965,840	△ 175,026
たな卸資産の増減額(△は増加)	438,248	△ 191,196
仕入債務の増減額(△は減少)	△ 822,836	171,424
未払消費税等の増減額(△は減少)	29,034	△ 39,380
その他	△ 77,007	29,557
小計	393,779	80,426
利息及び配当金の受取額	495	767
利息の支払額	△ 29,430	△ 24,137
法人税等の支払額	△ 1,285	△ 1,036
営業活動によるキャッシュ・フロー	363,558	56,019

以 上